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Teopus moas
Penienune TMIOBLIX 33124

3AJIAHUE.
Hano ckanspnoe none u(x,y, z) u eekmoproe none a(x,y,z).
Havimu grad u, div a,rot a ¢ mouxe M(1;5;—2).
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PEIIEHUE.
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Haiinem nuBepreHy0 BEKTOPHOTO TTOJIA
diva =2 +92 2%
dx dy 0z
P=yz;, —=0; —xz;a—Q=O,R—xy;a—R=O
0 dy 0z
diva=0

JluBepreHius 3alaHHOT0 BEKTOPHOTO TIOJIsl paBHA HYIIIO B JIF000# Touke (Takoe

IT1OJIC HAa3bIBACTCA COJ'ICHOI/II[aJ'II)HBIM).

Haiinem poTop 3a1aHHOTO BEKTOPHOTO MOJIS
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PoTop 3a1aHHOTO BEKTOPHOTO TIOJIsl PaBEH HYJIIO B JTF000H TOUYKE (TaKOe IoJIe

Ha3bIBACTCA HOTCHHI/IaHLHBIM).

OtBer. diva = 0; rot a = 0 B 1000# TOouKe (1M10JI€ COJICHOUIATBHOE,

IOTEHIIUAIbHOE).

gradu(M):{i_i. 1 2++5 5 }
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